Ajoneuvotekniikan perusteet

Tentti 19.12.2012

1. Mika on Ackermann ohjaus miten se vaikuttaa auton ohjauksen suunnitteluun?
2. Esittele nykyaikaisen auton jarrujarjestelman eri komponentit.

3. Miksi ja miten auton aerodynaaminen muotoilu vaikuttaa auton hallintaan.

4. Auto kiihdyttad 3 m/s*2. Mitka ovat auton pyorien kuormavoimat, kun auto jarruttaa? Auton massa
1500 kg, painojakauma 54/46, akselivili 2,7 m, raidelevys 1,2 m, painopisteen korkeus 0,8 m.

5. Mika on tavaralajimenetelma ja mita tyokoneita siina tarvitaan?

6. Tipalla pisimmalla autolla kiihdytetddn radan ylaméakeen, jolla on 3m / 200 m nousu. Koko rata on
1850 m pitk3, ja siita ylamakea on 200 m ja alamakea 1650 m. Kuinka suuri pitaa olla auton nopeus
maen paalld, ettd auton nopeus méen alhaalla, ennen ylamaked on 7,8 km/h. Auton massa 104 kg,
ilmanvastus 0,1, ilmantiheys 1,22 kg/m”3, vierintavastuskerroin 0,004, auton otsapinta-ala 0,38 m”2.



